1. Schreibe den Text ab und unterstreiche alle zweiteiligen Prädikate. Vorsicht, ein 
    Satz enthält sogar ein dreiteiliges Prädikat. 

	Die Kinder wollen an Weihnachten möglichst viele Geschenke bekommen. Der Weihnachtsmann möchte aber eigentlich auch mal eine Runde Computerspiele spielen. Aber er kann nicht spielen. Stattdessen muss er Jahr für Jahr für die Kinder schuften. Schließlich soll er an Heiligabend alle Geschenke ausliefern können. Nie darf er mal ein Jahr pausieren, der arme Mann.



2. Schreibe den Text im Futur auf.

	Im Jahre 2021 hat der Weihnachtsmann genug. Er packt seine Sachen und fährt nach Hawaii. Dort kauft er sich ein Haus am Strand. Er trinkt den ganzen Tag Kokosmilch. Wenn die Wellen gut aussehen, geht er surfen. Sonst liegt er im Liegestuhl. Er will mit Weihnachten nichts mehr zu tun haben. Die Kinder müssen sich ihre Geschenke wohl selbst kaufen.



3. Finde und unterstreiche in jedem Satz alle Verben (es gibt mindestens 2 pro Satz). 
